
2022년 1학기 공개수업참관 평가
전체 수강인원 : 343명

2022. 7. 4. ~ 2022. 7. 8. 설문참여 인원 : 98명
부서명

매우그렇지
않다

그렇지않다 보통이다 그렇다 매우그렇다 참관 인원 조사결과
(50점 만점) 기 타 의 견

(개×1점) (개×2점) (개×3점) (개×4점) (개×5점) (명) (평균)

관악

            -             -             -             -          100          50.0 * 가방놓을 수 있는 공간 및 바스켓이 있었으면 좋겠음.
* 학생의 눈높이에서 수업해주시는 게 인상적이었음.
* 꼼꼼하게 지도해주시는 모습에 감동받음.
* 아이의 변화되는 소리가 인상적임.
* 매번 수업관련 상담을 친절하게 잘 해주셔서 감사드림.

            -             -             -             -          500           10 100%

바이올린
            -             -             -           24          106          48.2 * 시원하게 수업 받을 수 있는 환경이었으면 좋겠음.

* 주3회로 연장운영하면 좋겠음.            -             -             -           96          530           13 96%

첼로
            -             -             -             -           10          50.0

* 아이들이 흥미를 가지고 열심히 하고 있어 지금처럼만 지도 부탁드림.
* 개인별로 다 살펴봐주셔서 인상적임.            -             -             -             -           50            1 100%

통기타
            -             -             -             -           50          50.0 * 선생님께서 구체적으로 잘 설명해주셔서 좋았음

* 교실 공간이 협소함.
* 리듬 읽기 수업이 있어 좋았음.            -             -             -             -          250            5 100%

락밴드 참관 학부모 없음

그리기부 참관 학부모 없음

한국화
            -             -             -             -           30          50.0 *
            -             -             -             -          150            3 100%

토탈공예
            -             -             -             -           20          50.0 * 아이들의 질문에 하나하나 친절히 답해주셔서 감사함.

* 아이들의 이름을 잘 알고 계시고, 수업을 진행하시는 프로다운 모습과 
아이들의 엉뚱한 질문에도 수업을 잘 이끌어주심            -             -             -             -          100            2 100%

로봇제작
            -             -             -           10           20          46.7 *
            -             -             -           40          100            3 93%

생명과학
            -             -            4            6           30          46.5

*
            -             -           12           24          150            4 93%



영어
            -             -             -           10           70          48.8 * 개인별로 학습 확인, 지도해주시는 모습 인상적이었음

* 만족하며 보내고 있음
* 많은 아이들이 영어부에 참여했으면 좋겠음            -             -             -           40          350            8 98%

컴퓨터A
            -             -             -           30          50.0 * 냉방도 잘 되고 깨끗하고 좋았음

* 선생님의 목소리도 잘 들리고 참여도가 높아 분위기 좋았음            -             -             -             -          150            3 100%

컴퓨터B
            -             -             -           10          50.0

* 즐겁고 잘 배우는 것 같아 좋아보임
            -             -             -             -           50            1 100%

컴퓨터C

            -             -             -             -           40          50.0
* 꼼꼼하게 확인해주시는 모습이 인상적임
* 방과후부서별 요일과 시간이 많이 겹치지 않도록
* 고학년의 경우 하교 후 공백이 생기지 않기를 바람.
* 독서대가 있어서 교재를 세워놓고 볼 수 있었으면 좋겠음.
* 부서별 프로그램 계획안을 열람 할 수 있도록 조치바람.
* 컴퓨터1실 노후된 모니터 정비 바람

            -             -             -             -          200            4 100%

코딩
            -             -            2            5           73          48.9 * 자유롭지만 산만한 분위기

* 지금처럼 잘 부탁드림.            -             -            6           20          365            8 98%

주산암산
            -             -             -             -           40          50.0 *
            -             -             -             -          200            4 100%

바둑
            -             -             -             -           20          50.0 *
            -             -             -             -          100            2 100%

배드민턴
            -            2            4           22           72          46.4 * 수업시간에 자유시간이 많음

* 강사 교체없이 오래오래 해주세요.            -            4           12           88          360           10 93%

방송댄스
            -             -             -             -          170          50.0 * 눈높이에 맞춰 쉬운설명과 지도 감사함.

* 회차를 늘려주길 원함.
* 수업 내용에 만족함.            -             -             -             -          850           17 100%

축구
2회 우천으로 인해 공개수업이 변경됨.

(동영상 학생별 전송으로 변경하여 진행)


